

**RESPEKT – SAMHØRIGHED – DEDIKATION - TRADITIONSRIG**

Mødedato Onsdag d. 19. april 2023, kl. 18.30 – 21.00.

Mødested

Deltagere:

Forældre: Mie Wergeland-Gant, formand  
Anne Cathrine Steenstrup  
Dorthe Skafte Larsen  
Lea Rasmussen  
Benny Gundersen  
Malene Nørklit Phillipsen  
Camilla Krøjgaard Andersen, suppleant  
Jonas Englyst, Suppleant

Lokal repræsentant: Andelsgården

Elever: Sofus Emil Born Sylvest, Mathias Rasmussen

Medarbejdere: Sophie Berthelsen, Johanne Weiss Skovgaard

Ledelse: Christian Wibeck-Nilsson, Lene Snediker Jacobsen, Jacob Heising

Afbud: Jonas Englyst

Fraværende: Sofus Emil Born Sylvest, Mathias Rasmussen

<b>Pkt. 1</b>	<b>Godkendelse af dagsorden og referat</b>	<b>5 min</b>
	- <b>Godkendt</b>	
<b>Pkt. 2</b>	<b>Nyt fra elevrådet</b>	<b>15 min</b>
	-	
<b>Pkt.3</b>	<b>Bestyrelsesarbejdet – evaluering af møder samt mødekalender for næste skoleår</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Efter drøftelsen på sidste møde blev det aftalt at lave en opsummering på dette møde. I vores årshjul fremgår det at vi skal have punktet "Evaluering af møder samt mødekalender for næste skoleår"</li><li>Mødekalender for næste skoleår</li></ul>	<b>20 min</b>

**RESPEKT – SAMHØRIGHED – DEDIKATION - TRADITIONSRIG**

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der er dialogmøde d. 24/5 17.00-20.00.</li> <li>• D.23/8 - første møde efter sommerferien bliver et fælles arrangement ude af huset.</li> <li>• Møderne i kommende skoleår rykkes til kl. 16.30-19.00.</li> </ul>	
<b>Pkt. 4</b>	<b>Budget 2023</b> Bestyrelsen skal godkende budgettet for 2023, Budget fremsendes som bilag med tilhørende kort beskrivelse	<b>30 min</b>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Budgettet godkendt</li> <li>• Bilag m. beskrivelse er vedhæftet referatet.</li> </ul>	
<b>Pkt. 5</b>	<b>Reviderede ferieplaner for årene 2023/24, 2024/25 og 2025/26 i høring</b> Ferieplanerne er vedhæftet som bilag	
	<p>Vedhæftet er udkast til nye ferieplaner for skoleårene 2023/24, 2024/25 og 2025/26, som I bedes behandle i skolebestyrelser og MED-udvalg (jf. Styrelsesvedtægten for skolevæsenet) med høringsfrist den 1. juni 2023. Hørings svar indsendes til cluh@halsnaes.dk</p> <p>Ferieplanerne for de selvsamme år var også i høring sidste år, men grundet afskaffelsen af St. Bededag som helligdag, så skal ferieplanerne revideres, idet eleverne fortsat skal have 200 skoledage.</p> <p>I alle 3 skoleår er juleferien foreslået forlænget ved at den starter en dag tidligere.</p> <p>Ferieplanerne udarbejdes ud fra den vedtagne ramme for ferieplansprincipper, som fremgår af Styrelsesvedtægten for skolevæsenet – se afsnit 4.6 (side 21):  <a href="https://halsnaes.dk/Files/Images/BUL/PDF/Skole/Styrelsesvedt%C3%A6gt%20for%20skolev%C3%A6senet.pdf">https://halsnaes.dk/Files/Images/BUL/PDF/Skole/Styrelsesvedt%C3%A6gt%20for%20skolev%C3%A6senet.pdf</a></p> <p>Styrelsesvedtægten vil ved senere lejlighed blive opdateret, således at St. Bededag også fjernes fra ferieplansprincipperne.</p> <p>Bemærk at SFO er åben d. 19/12, hvilket ikke fremgår af ferieplanen. CWIN melder tilbage til BUL.</p>	
<b>Pkt. 6</b>	<b>Ajourføring af skoleårets årshjul og handleplan jf. bilag</b> <b>- hvem gør hvad i forbindelse med Temamøde for alle forældre 26.4 kl. 19-21</b>	<b>15 min</b>

**RESPEKT – SAMHØRIGHED – DEDIKATION - TRADITIONSRIG**

	<p>Johanne, Lene og Jonas uddeler flyers fredag morgen, så flere forældre melder sig til foredraget d. 26/4.</p> <p>Der er foreløbig 15 tilmeldte, så alle må meget gerne slå et slag for dagen.</p> <p>Kontaktforældrene møder ind i et klasselokale. Medarbejder på skolen laver kaffe og gør klar.</p> <p>Charlotte sender flyer ud til kontaktforældrene, og minder dem om at der er møde før foredraget.</p>	
<b>Pkt. 7</b>	<p><b>Princip for kontaktforældre v. Benny, Johanne og Lea</b></p> <p>Efter drøftelse på sidste møde og indkomne forslag til rettelser har Lea tilrettet princippet. To bilag er vedhæftet</p>	<b>15 min</b>
	<p>Der er en enkelt ændring, da der også skal henvises til idekatalog fra Skole og Forældre.</p> <p>Herefter er princippet godkendt d. 19/4-2023</p> <p>Johanne opretter en padlet, så der løbende kan skrives ideer ind i et idekatalog.</p>	
<b>Pkt.8</b>	<p><b>Tilsyn – værdier v. Mie, Camilla og Christian</b></p>	<b>20 min</b>
	<p>Værdierne og værdihandlingerne er vedhæftet. Udvalget indstiller, at skolen laver en lille undersøgelse "tjek på værdierne" hos personalet så vi får et overblik over hvordan værdierne lever på skolen.</p> <p>Undersøgelsen er klar til mødet i juni, hvor skolebestyrelsen får resultatet. Ud fra undersøgelsen udarbejdes nogle handlinger, der skal arbejdes med i de kommende skoleår.</p> <p>Skolens værdier skal være en del af SKBs årshjul, så de bliver genbesøgt og justeret efter behov.</p>	
<b>Pkt. 9</b>	<p><b>Punkter fra ledelsen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Renovering af skolen</li> <li>• Ansættelser/opsigelser mm</li> <li>• UKC –klub</li> </ul>	<b>20 min</b>

**RESPEKT – SAMHØRIGHED – DEDIKATION - TRADITIONSRIG**

	<p>Mellemtrinet er lukket og renovering påbegyndt. Vi forventer at renoveringen er afsluttet omkring sommerferien.</p> <p>Vi håber at indskolingen bliver færdigrenoveret i sommerferien.</p> <p>Det er planen at udskolingen lukker og eleverne møder ind i andre lokaler efter sommerferien. Fra sommerferien og frem til jul vil eleverne være samlet på mindre plads end de plejer.</p> <p>Vi er i gang med fagfordelingen.</p> <p>UKC-klub forventes åben i august.</p> <p>Vi skal ansætte en ny lærer og en ny pædagog i kommende skoleår.</p>	
<b>Pkt. 10</b>	<b>Kort fra medarbejderne</b>	<b>5 min</b>
	<p>4.A og 6.B har været på Andelsgården. Det har været en rigtig god oplevelse.</p> <p>Sophie har et ønske om at indskolingen får en forælder ud, som kan flå og parterer et rådyr. Hvis det er muligt planlægger indskolingen udeskoledagene i kommende skoleår efter jagtet.</p>	
<b>Pkt. 11</b>	<b>Kort fra formanden</b>	<b>5 min</b>
<b>Pkt. 12</b>	<b>Hvad skal i AULA efter mødet?</b>	<b>5 min</b>
	<p>Johanne, Lene og Jonas uddeler flyers fredag morgen, så flere forældre melder sig til foredraget d. 26/4. Kl. 19.00.</p> <p>Der er foreløbig 15 tilmeldte, så alle må meget gerne slå et slag for dagen.</p> <p>Kontaktforældrene møder ind i et klasselokale inden det officielle arrangement.</p> <p>Medarbejder på skolen laver kaffe og gør klar.</p> <p>Charlotte sender flyers ud til kontaktforældrene, og minder dem om at der er møde før foredraget.</p>	
<b>Pkt. 13</b>	<b>Evt.</b>	<b>5 min</b>

**RESPEKT – SAMHØRIGHED – DEDIKATION - TRADITIONSRIG**

er er en forælder til klubbarn, som har et ønske om at eftermiddagsmaden bliver lykkelig frem. Ledelsen går videre med det.  
er er en forespørgsel fra en forælder, om fagdagene kan ligge på forskellig dag i lokkene. Dette vil være en næsten umulig planlægningsopgave, og det vil derfor ikke blive ændret til kommende skoleår.

**Til Aula:**

**Møder i skoleåret 2022-2023:**

Alle dage er onsdag kl. 18.30-21.00 undtaget 14.6, der starter kl. 18 med spisning

19.4

14.6

Temamøde for alle forældre 26.4 kl. 19-21